

山东

本科二批3万余计划征集志愿

今天9:00至17:00资格线上考生可报考



本报济南7月28日讯(记者杨凡 实习生李巧萍 马丽) 28日下午,省招考院发布2012年本科二批文理类第一次征集志愿院校专业计划情况,共计33220个计划参与征集。

按照高招录取工作进程,7月29日9:00至17:00,填报文理类本科二批第一次征集志愿,春季高考招生本科第一次征集志愿,艺术体育本科一批第二次征集志愿。文科450分,理科430分以上的考生,有资格报考文理类本科二批第一次

征集志愿。

据统计,此次本科二批第一次征集志愿文史类有11033个计划缺额,其中省内计划7151个;理工类有22187个计划缺额,其中省内计划5420个。

省内院校计划中,文史类方面,普通文史类院校中,医学院缺额较多,潍坊医学院征集志愿计划数达494人,泰山医学院为394人,济宁医学院为133人。另外,应用心理学、公共事业管理、市场营销等专业均为征集志愿计划数较多的专业。独立学院文科缺额也较多,如烟台大学文经学院征集志愿数为780人,曲阜师范大学杏坛学院为439人,青岛理工大学琴岛学院为

425人,山东经济学院燕山学院为363人,济南大学泉城学院为376人。

省内理工类院校计划中,济宁学院征集志愿最多,达到934人;其次为菏泽学院,也高达847人。另外,多所院校中外合作办学专业、软件外包专业等也有缺额,不乏公办普通高校。例如,济南大学的中外合作以及软件外包方向专业征集372个计划;山东科技大学的中美、中澳合作以及软件外包等专业征集281人;鲁东大学的中外合作办学、软件外包及金融服务方向专业征集189个计划等。

另外,28日还公布了2012年春季高考(本科)第一次征集志愿院校专业计划情况,356个春季高考

本科计划尚需征集志愿。2012年本科一批体育第二次征集志愿院校专业计划情况也同时公布,319个体育本科计划征集志愿。

教育部批准的普通本科高校

山东英才学院
咨询电话: 0531-88253000
网址: www.ycxy.com

大智学校
高考复读
电话: (0531)88201966 网址: www.dz211.com

我省有奖征集
少先队员卡通形象
“齐齐”、“鲁鲁”
请您来设计

本报济南7月28日讯(记者邢振宇) 27日,记者从团省委获悉,团省委、省少工委日前面向社会有奖征集山东少先队员卡通形象“齐齐”和“鲁鲁”,征稿截止时间为8月17日。

团省委、省少工委面向社会有奖征集山东少先队员卡通形象“齐齐”和“鲁鲁”。“齐齐”(女)、“鲁鲁”(男)形象均为全身形象,活泼可爱、健康向上,佩戴红领巾,有较强的辨识度及品牌关联度,适用于印刷、动漫衍生品等应用,能够适应形象的品牌多元化开发。

参赛作品要求必须为原创,拒绝模仿雷同,此前未以任何形式发表过,未侵犯他人知识产权,否则由投稿人自行承担一切后果。活动征集时间为2012年7月27日至8月17日。主办单位将邀请专家评选,评出一等奖1名,奖品为笔记本电脑;二等奖2名,奖品为MP5。

投稿者请于8月17日前提供A4纸规格彩色稿(电脑制作和手工绘制均可)及创意说明(200字以内),并注明个人姓名、工作(学习)单位、联系地址、联系电话等详细资料。山东省少工委办公室联系人:邢鹏,联系电话:0531-82073829,电子邮箱:qqllzj@163.com,通讯地址:济南市英雄山路4号,邮政编码:250002。

省属高校学生
将可跨省修学分

本报济南7月28日讯(记者杨凡 实习生马丽 李巧萍) 28日,山东轻工业学院、陕西中医学院等8所省内高校联合发起首个地方高校课程资源共享联盟,探索课程共享、研发,主讲教授交流以及学生学分跨校互认等内容。

28日,山东轻工业学院、临沂大学、陕西中医学院、合肥师范学院、盐城师范学院、遵义师范学院、宜宾学院、贺州学院8所地方院校共同签署《地方高校课程协作创新与资源共享意向协议书》。协议书内容包括,协议高校可以共享教育资源,无偿使用加盟高校的优质课程资源等。8所学校还将开展学校间的教授交换,学校间学生的访学和学分互认,预计最快9月中旬开始首批课程资源共享。

山大、微山县联手
保护微山湖湿地

本报济宁7月28日讯(记者曾现金 韩伟杰) 28日,山东大学和微山县签署框架协议,双方将联合共建山东省微山湖湿地科学研究所,山东大学将为微山湖湿地的生态保护提供智力支持。

新成立的山东省微山湖湿地科学研究所位于微山湖湿地公园内,目前科学研究所主体建筑基本完工,其中会议中心已经投入使用,实验室等相关设施即将进行内部施工。

中学六年假期都在打工

潍坊女孩谢丹丹用瘦弱的肩膀分担家庭的苦难

本报记者 邢振宇 实习生 李晓娜



一天工作十几个小时,中学六年寒暑假都在打工挣学费,她就是今年毕业于潍坊一中的19岁女孩谢丹丹。7月20日,在潍坊的一家超市里,记者见到了正在做牛奶促销员的谢丹丹,瘦小的身材,难掩内心的坚强,她用瘦弱的肩膀分担家庭的苦难。

一身整洁的工作装,一头梳得很整齐的长发,熟练地向来往顾客推销着酸奶,在谢丹丹身上,根本见不到高中生打工常见的羞涩。“我现在是按长期促销员打工,一天60元,上班时间和工作强度和其他正式员工一样。”谢丹丹告诉记者,从初一寒假开始,她中学六年的寒暑假都是在发传单,当促销员、导购员、服务员的各种工作中度过的。

出生7个月时,她父母就离异了,母亲远走他乡,父亲又体弱多病,长年吃药不能劳动。离高考不到半年时,父亲病故,谢丹丹只能寄宿于姑姑家,而姑父在前年也因车祸去世,留下一个10岁的孩子。在这样的家庭里长大,13岁开始,她便为自己和家人的生计奔波了。

每天早上6点,谢丹丹准时起床,5分钟吃完奶奶做的面条,骑40分钟的电动车到打工的超市上班,6:55开始点名、开会,7点之后便开始一天的忙碌工作,

晚上9点半才下班回家。

查日期、上货、整理商品……谢丹丹每天都重复着这些工作,一天要查看三五百袋装、瓶装、盒装等各式酸奶的日期,喊几百遍促销口号。因为怕上厕所,她几乎不喝水,嗓子很容易就喊哑了。为了省几块钱的饭钱,六年中,打工期间她没有在外吃过一顿饭。

今年谢丹丹高考考了554分,超过市属二本线59分,她报考了青岛农业大学。其实这并不是她最初的选择。“我一直想学会计,最初想报考黑龙江大学或者吉林财经大学,后来考虑到离家太远了,不方便照顾爷爷奶奶,路费也比较贵,就放弃了。”她有些伤心地说。

“上大学就可以做兼职挣钱了,我要勤工俭学。”目前她最大的愿望,就是挣够学费,努力学习,在将来大学毕业的时候,成为一个有能力帮助别人的人,将爱心接力棒传递下去。

山东商业职业技术学院

国家重点 国家示范

高分考生 商业精英计划 奖励 公派留学

咨询电话: 0531-86335555



查看日期 整理商品 谢丹丹每天都要重复做着这些简单又枯燥的工作。
本报记者 邢振宇 摄

利群阳光继续寻找寒门学子

利群阳光助学行动正在接受预报名。

报名条件:今年高考公办大学本科录取新生(不包括免学费专业),品学兼优、家庭贫困,原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。

提供资料:1.本人申请1份(介绍家庭情况、个人求学经历);2.身份证复印件1份;3.贫

困证明1份(户口所在地乡镇或街道以上民政部门出具);4.高考录取通知书复印件1份(可收到后补寄);5.近照1张;6.能够及时取得联系的电话。

材料邮寄地址:济南市泺源大街6号齐鲁晚报利群阳光助学行动组委会,邮编:250014,活动咨询电话:96706,0531-85193060,85193761。

教师招考信息与试题疑遭泄露追踪

历城教育局称试题没泄露

考试照常进行,警方已介入调查

本报济南7月28日讯(记者徐洁 杜洪雷 李飞) 28日本报A08版《考试前,考生连收卖题短信》一文,报道了济南市历城区教师招聘考生信息疑遭泄露事件。当日,历城教育局否认了试题存在泄露,29日,历城区教师招聘考试正常进行。目前,公安机关正在对此事进行调查。

28日,历城教育局对考生信息疑遭泄露事件作出回应,称他们也接到了部分考生投

诉,称有诈骗分子通过短信方式兜售教师招聘考题,并向公安机关报了警。同时,济南市人社局、历城区人社局和历城教育局也联合召开了分析会,并组织人员积极协助调查。

今年是历城教育系统教师招聘首次采取网上报名、缴费的方式进行。历城教育局有关负责人称,网上报名和考生信息统计情况是委托给一个信息公司操作的,在报名前也跟信息公司签订

了保密合同,究竟是哪个环节出了问题,目前正在调查。

历城区教育局否认了招聘试题泄露现象,29日的历城区教师招聘正常进行。历城区教育局一位参与组织过教师招聘的工作人员介绍,试题的印刷、运送、分发全程由教育局等考试组织部门工作人员操作,试卷连夜印刷,印后封存,考前1个小时才会运到考场。因此,试题不可能泄露。

对于29日即将进行的教师招聘,历城区教育局有关负责人表示,为确保招聘工作更加公开、公平、公正,防止不法人员的不法行为,历城区教育局将在考点增设屏蔽仪和电子干扰器等高科技防作弊设施,增派了工作人员对入场、监考等环节进行严格把关。历城区人社局、教育局等部门表示,欢迎广大考生提供线索,以协助警方尽快破案。目前,警方正在对此事进行调查。